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Με αυξημένα μέτρα η επιστροφή στα θρανία
/ Επικαιρότητα

Με περισσότερους ελέγχους κατά της COVID-19 επέστρεψαν 
στα σχολεία σήμερα μαθητές και εκπαιδευτικοί.

Για την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας σχολείων προβλέπεται ένα επιπλέον self test, 
δηλαδή θα διενεργηθούν τρία self test αυτή την εβδομάδα αντί για δύο. Επίσης, τα 
δύο εβδομαδιαία self test πλέον θα διενεργούνται και από τους εμβολιασμένους 
μαθητές και από τους εμβολιασμένους εκπαιδευτικούς.

Σε περίπτωση κρούσματος στην τάξη όλο το τμήμα θα υποβάλλεται σε έλεγχο, και 
όχι μόνο οι μαθητές που κάθονταν κοντά στο κρούσμα, όπως ίσχυε μέχρι τώρα. 
Όλοι οι ανεμβολίαστοι μαθητές θα κάνουν δωρεάν τεστ κάθε μέρα για 5 ημέρες. 
Συγκεκριμένα, θα κάνουν δύο rapid και ένα self test σε διάστημα πέντε ημερών, 
επιπλέον των δύο σταθερών self test την εβδομάδα, άρα 5 τεστ σε 5 ημέρες. Οι 
εμβολιασμένοι μαθητές θα κάνουν σύνολο 3 self test δωρεάν εκείνες τις ημέρες.

Όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς, οι ανεμβολίαστοι θα κάνουν και αυτοί 5 τεστ σε 
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5 ημέρες: δύο rapid και ένα self test, επιπλέον των δύο rapid test που ήδη κάνουν 
την εβδομάδα σε περίπτωση κρούσματος. Οι εμβολιασμένοι εκπαιδευτικοί θα 
κάνουν 3 self test δωρεάν την εβδομάδα.

Υπενθυμίζεται, ότι οι ανεμβολίαστοι μαθητές ή εκπαιδευτικοί που έχουν νοσήσει 
εντός του τελευταίου τριμήνου έχουν το ίδιο καθεστώς με τους εμβολιασμένους 
μαθητές ή εκπαιδευτικούς αντίστοιχα.

Η υποχρεωτική χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, τα 
διαφορετικά διαλείμματα για ομάδες μαθητών, η αναστολή των εκδρομών, 
εξακολουθούν να ισχύουν.

Επίσης, συνεχίζει να ισχύει το 50%+1 για την αναστολή λειτουργίας τμήματος σε 
περίπτωση κρούσματος.

Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, έχει γίνει εφοδιασμός των σχολείων σε όλη τη 
χώρα με έξτρα self test, ενώ υπολογίζεται ότι υπάρχει πενταπλάσιο απόθεμα σε 
κάθε σχολική μονάδα – δηλαδή πάνω από 1 εκατ. τεστ – από τον αριθμό των 
δικαιούχων που δεν έλαβαν τεστ. Παράλληλα, όπως επισημαίνεται, οι δήμοι έχουν 
προχωρήσει σε αγορά πρόσθετων τεστ για κάθε σχολική μονάδα ώστε να 
προμηθεύσουν μέσω των σχολικών επιτροπών αν τυχόν παρουσιάσουν κενά.

Ο γενικός γραμματέας Α. Κόπτσης μιλώντας στην ΕΡΤ σημείωσε πως δόθηκαν 6,7 
εκατ. self test -αριθμός ρεκόρ- και έχει καλυφθεί το 90% των παιδιών, ενώ τις 
προηγούμενες φορές το ποσοστό έφτανε το 70%, και προσέθεσε ότι ένας μικρός 
αριθμός μαθητών δεν έχει πάρει self test επειδή δεν υπήρξε σωστή κατανομή από 
τις φαρμακαποθήκες.

Να σημειωθεί ότι οι ανεμβολίαστοι μαθητές ή εκπαιδευτικοί που έχουν νοσήσει 
εντός του τελευταίου τριμήνου έχουν το ίδιο καθεστώς με τους εμβολιασμένους 
μαθητές ή εκπαιδευτικούς αντίστοιχα.
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